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Τύπος Θεσσαλονίκης

Σύμφωνο συνεργασίας για την ανάδειξη του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη σε μοντέλο ανάπτυξης και επίκεντρο
συνεδριακών δράσεων

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης : "Ο δήμος μας πιλότος
ανάπτυξης για την τοπική κοινωνία"

Σύμφωνο συνεργασίας προκειμένου να ενισχυθεί η τοπική κοινωνία και επιχειρηματικότητα και ο δήμος
Πυλαίας – Χορτιάτη να αναδειχθεί ως δήμοςμοντέλο οικονομικής ανάπτυξης, επιχειρηματικών
πρωτοβουλιών και επίκεντρο διοργανώσεων και συνεδριακών δράσεων, συνυπέγραψαν με το δήμαρχο
Ιγνάτιο Καϊτεζίδη στο δημαρχείο, εκπρόσωποι των επιχειρηματιών και φορέων της οικονομίας.
Το κείμενο του συμφώνου υπέγραψαν  εκτός από τον κ. Καϊτεζίδη  οι Ιωάννης Μανδρίνος, πρόεδρος της
Ομοσπονδίας Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού Θεσσαλονίκης, Στυλιανός Σαραφίδης Β’ αναπλ. Γενικός
γραμματέας του Συνδέσμου Επιχειρηματιών Ελλάδος και Μάκης Στεργίου υπεύθυνος Εκπαιδευτικών και
Μορφωτικών Υποθέσεων της Πανελλήνιας Αναπτυξιακής Εταιρείας.
Όπως προβλέπεται οι συνεργαζόμενοι φορείς θα καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την ανάπτυξη
συνεργιών ανταλλάσσοντας πληροφορίες σε επιχειρηματικά, εκπαιδευτικά και γενικότερα οικονομικά θέματα
και πραγματοποιώντας συναντήσεις, εκθέσεις, ημερίδες και κάθε τύπου διοργανώσεις με σκοπό την
ενδυνάμωση και την ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των μελών τους.
Εκφράζοντας την ικανοποίησή του για την επίτευξη της συμφωνίας ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη
Ιγνάτιος ΚαΪτεζίδης μετά την υπογραφή του επίσημου κειμένου σημείωσε: «Συναντηθήκαμε σήμερα, και
συμφωνήσαμε με εκπροσώπους των φορέων της οικονομίας και καλούς φίλους να διαμορφώσουμε τις
συνθήκες για την εφαρμογή ενός προγράμματος επιχειρηματικών δράσεων στο δήμο μας που να
αποτελέσουν πανελλαδικό πρότυπο συνεργασίας και δημιουργικότητας ανάμεσα στις παραγωγικές τάξεις και
την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Θέλουμε να καταστήσουμε το δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, έναν δήμο πιλότο, φάρο
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και οδηγό σε ένα πρόγραμμα ανάπτυξης με τη συμμετοχή των δημοτών μας και των επιχειρηματιών – σε
πρώτη φάση  της Κεντρικής Μακεδονίας και της Βόρειας Ελλάδας που θα γίνει παράδειγμα σε ολόκληρη τη
χώρα. Παρά τις δυσμενείς οικονομικές συνθήκες, παραμονές της Ανάστασης και του Πάσχα στέλνουμε από
το δημαρχείο μας, από το Πανόραμα, ένα μήνυμα ελπίδας, μαχητικότητας και αισιοδοξίας. Έχουμε αγωνιστεί
με πείσμα για την επιτυχία αυτού του σχεδίου, το οποίο όμως δεν είναι προσωπική υπόθεση, αλλά θετική
ανατροπή και κοινός μας στόχος προκειμένου να ωφεληθεί ολόκληρη η κοινωνία». 
Η συνεργασία, μεταξύ άλλων, θα υλοποιηθεί με:
• Την δημιουργία μιας βάσης δεδομένων για την προώθηση τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών.
• Την οργάνωση ημερίδων, συνεδρίων και άλλων συναντήσεων με σκοπό την ενημέρωση των επιχειρηματιών
σχετικά με οικονομικά θέματα και γύρω από τις ευκαιρίες πρόσληψης ανέργων ή και καταρτιζομένων μέσω
Προγραμμάτων Επιδότησης.
• Την διοργάνωση θεματικών εργαστηρίων με στόχο την εκπαίδευση των μελών τους σε γνωστικά
αντικείμενα που θα αποφασίζονται από κοινού.
• Την επεξεργασία κοινών υπομνημάτων προς τα αρμόδια υπουργεία για ένταξη μέτρων υποστήριξης των
επιχειρηματικών σχεδίων και άλλων θεμάτων, καθώς και την συμμετοχή μελών τους σε κλαδικές και γενικές
εκθέσεις προϊόντων και υπηρεσιών. 
• Την ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ των συμμετεχόντων φορέων σε κοινοτικά προγράμματα, πρωτοβουλίες
κλπ, καθώς και τη διεύρυνση αυτής της συνεργασίας σε όλους τους τομείς της τεχνολογίας, της βιομηχανίας,
της προώθησης των επενδύσεων, των υπηρεσιών και της ανάπτυξης και χρήσης καινοτομιών.


